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OEMA 1

o) Zwoto N AdBog, alttoAoynoTe TANPWCE TG ATIAVTNOELG OO
e Hd&uvaun F givat ouvtnpntkr étavto YXF =0,
e e euotabEg onuelo Looppomiag tnNg TPOXLAG UALKOU onueiou, N ouvaptnon SuVapLKoU TG

Suvaung, £, mou aokeital oto UMKO onpeio mMAPOUGLATEL TOTIKO HEYLOTO.

e H tpoxld UALKOU onuelou A, oto omolo emdpa KevTplkn duvaun, Bploketal oto eninedo mou
OLEPXETAL OO TO EAKTLKO N QMWOTLKO KEVTPO KAl N KEVTPLKN dUvapn Sev ExeL cuvapTnon
Suvapikol.

e To aBpolopa tnG SUVALLKNG KOL TNG KVNTIKNAG EVEPYELAC UALKOU onuelou, P, emi tou omoiou

aokeitatl ouviotapévn dvvaun £, Statnpeitol otabepod.

e To kévtpo palag kAelotol ocuotuatog N UAKWY onUelwy TTapapéveL akivnTto.

B) YAd onueio, pagog "= 2kg , KLVelta eublypappa Kata ukog Tou afova * umo tnv enidpacn Tng

_ 3
sovaune LD ==2x+x" (@) gt and notéc poimobéoeic undpyel to Suvapks © (X F(x),

xe[0,+w0)

™mg

; No Bpebel to duvapiko otav V0)=2 (i) Ng vpadel n Stadopikn e€lowaon kivnong yla

F(x)

TO UALKO onpelo Kal va mopaotadsl ypadikd to Suvaptkod Tng ouvaptioeL Tou ¥ oto Slaotnua

[0’+oo) i) Ng BpeBouv Kkal va peAeTnBOUV Ta oNnUELa LOOPPOTILAC TNC KIvNoNg Tou UALKOU onpeiov.

Aev uTtapxouV BapuUTIKEG SUVAUELG.

OEMA 2

o) Av n TaxutnTa UALKOU onpeiov, P, og KUALVOPLKEG OCUVTETOYUEVEG Elval: U =rr, + 106, + 220, va
Bpebel To Slavuopa TG emitayuvong, a , OE KUALWVOPLKEG CUVTETAYUEVEC

B) YAO onpeio paZog m, Kweltal pe T emiSpacn Tou Bapouc ~TIEZ) v efimedo XtV +Z=0, ™
xpovik otypn = 0 o0 A onuelo Bploketat otn B€on 0(0,0,0) kat Sev ExeL apxkr) TaxUTNTA. () Na
BpeBouv ol e€lowoelg Lagrange a' eldouc. (i) Nt oAokAnpwBouv kal va Bpebel n AVon mou avtlotolyel

oti¢ 500eioeg apxLkéG GUVORAKEG, & = yVooTo

OEMA 3

a) Eotw obotnua N UAKWV onpeiwy, ~ ¥ n ecwteptkn SUVOUN TTOU AOKEL TO UALKO onuElo j 0TO UAKO

onueio kot F N e€WTEPIKA N eEWTEPLKA SUVAN TTOU aoKelTal oTo UAKS onpeio i . Na SeyBei ot n



iﬁ =Md2’i

2
e€lowon kivnong Tou cuotuatog eivat: = dl , OTtou M | GUVOALKN LATa TOU CUCTHATOG Kot

s 10 Slavuopa B€ong tou KEvtpou UAlag TOU CUCTAUATOG.
B) Alvetal n opoyevng eninedn emidpavela, NUIKUKALO aktivag a, Tou oxnpatog 1. Na npoodloplotolv:

(@) N nada tng opoyevolg emidAVELAC WG CUVAPTNON TNE TTUKVOTNTAC Ps yan (D) 1o Slavuopa B€ong s
TOU KEVTPOU pAlag tng emipaveLag.

OEMA 4

a) Na amodetyBel 6tL n petafoAn TNG KWVNTLKAG EVEPYELAG UALKOU ONUELOU LoOUTAL UE TO €PYO TNG
SUvaung mou aoKeital 6To UALKO onUelo Kata Tn Hetapaon tou amo tn 6€on 1 otn 6€on 2, SnAaAn,
W=T,-T,

F==yx, 9, arnoé 1o onpueio (0,0) wg to onueio (1,1)

B) Na urtoAoytlotel to €pyo W tng Suvaung
. _ ud _ .2
névw: (Z)GTI‘]V evBeia Y=, () grny napaBory Y=X kat (i) 5rov koKhO

X =cCost,y= 1+sint,—££ t<0 .
2 @) 7 napatnpeite yla tnv kabe nepimtwon



